

## Labor municipal La sesión de la Permanente

SE TOMA EN CONSIDERACION LA PROPOSICION ACERCA DE LA CONSTRUCCION DE UN PASO SUPERIOR DE F. C. EN LA CARRETERA DEL PALMAR FUERA DE LA ORDEN DEL DIA

Ayer mañana bajo la presidencia del alcalde señor marqués de Ordoño se celebró la sesión ordinaria de la Comisión Municipal Permanente. Asistieron los concejales señores Hernández Mora, Bernal, conde de Montemar, Navarro, Arnáiz, Nieto y Sánchez Solís (don M.).

El señor Sánchez Solís hizo uso de la palabra para dar explicaciones a la calde acerca de su proposición hecha en la sesión pasada sobre un párrafo que se había intercalado en el acta e interpretado mal por los concejales que asistieron a la sesión.

El señor alcalde dice que no encuentra materia delictiva alguna en este asunto y que solo puede tacharse de mala redacción en el acta.

Se aprobó el acta de la última sesión.

La Comisión quedó enterada de las disposiciones insertas en los Boletines y Gacetas que interesan al Ayuntamiento.

Se aprobaron las cuentas y pagos de la semana y la distribución de fondos para el próximo mes de junio.

La Comisión de Hacienda informó favorablemente la instancia del señor Piñuela, interesando se le reconozca el derecho a un decenio.

El señor Bernal hizo uso de la palabra proponiendo que se le reconozca a dicho señor los mismos derechos que a los demás empleados.

La presidencia estima que quede el asunto sobre la mesa para su estudio.

Se informa favorablemente por la indicada comisión la solicitud de don Luciano Díez Cruz, interesando el aumento de su haber en quinientas pesetas. Se aprobó el informe.

Se concedieron permisos para hacer derivaciones a las alcantarillas a varios solicitantes.

Pasó a la Comisión la instancia de don José Meseguer, solicitando autorización para realizar trabajos de alumbramiento de aguas en el monte número treinta y nueve bis.

La Comisión de Policía Urbana informó favorablemente la instancia de don Pedro Cascales Vivanco para cercar con un muro una finca de su propiedad lindante con el kilómetro seis de la carretera de Murcia a Granada. Se aprobó el informe.

Se aprobó la moción de don Fernando García Nieto para que se habitara una habitación en la Casa Consistorial, para que pueda actuar la Comisión de Policía Urbana.

Se verificó el sorteo para vocales del Consejo de Hombrés Buenos.

## Asociación de Cultura Musical

Con el cuarteto Weiss, de Viena, terminará la temporada de esta Asociación el martes 5 de Junio en Rómeo.

Conocida es la predilección de nuestro público por los cuartetos y es de esperar que éste, formado por cuatro lindas muchachas, obienda el éxito de los anteriores.

Constituido hace pocos años, por artistas que ya tienen una gran reputación como solistas, se caracteriza por un entusiasmo inquebrantable, una disciplina rigurosa, que unidos a un fino sentimiento musical, lleno de gracia y de naturalidad artística, hacen de este cuarteto uno de los de mayor reputación, alcanzada por sus éxitos en Austria, Checoslovaquia, Alemania, Hungría y en cuantos países, ha actuado.

Oportunamente publicaremos el programa.

## Tesorería-Contaduría de la Delegación de Hacienda

Por la Tesorería-Contaduría de esta provincia se hace saber a los contribuyentes que tienen recibos pendientes de pago por Contribuciones e Impuestos del Estado, que las Oficinas recaudatorias de las zonas de esta capital, se hallarán abiertas al público durante los diez primeros días del próximo mes de junio, desde las nueve de la mañana a la una de la tarde y de las tres a las siete de la misma.

## Congreso de Aviación

Madrid 30.—Esta mañana se ha reunido el Congreso de Aviación para continuar la discusión de los problemas de aeronaves postales. Se aprobaron cuatro artículos.

## Tribunales

### NUEVO ABOGADO

Con las formalidades de rigor, juró y tomó posesión del cargo de Abogado Fiscal de esta Audiencia en el día de ayer, el señor don Alfonso de Lara y Gil, trasladado, a su instancia, de la de Córdoba, en la que prestaba sus servicios.

El señor De Lara, que recibió con tal motivo muchas felicitaciones, obsequió a los asistentes al acto con cigarrillos habanos.

Al enviar nuestro parabién al nuevo Abogado Fiscal, le deseamos muchos aciertos en el desempeño de su difícil cargo.

### Un concurso entre editores

Madrid 30.—Callejo prepara un real decreto estableciendo un concurso entre las Casas editoriales para edición de un texto único, cuando lo termine la Junta encargada de esta labor.

Este asunto se tratará en el próximo Consejo, por tener el marqués de Estella interés que se implante cuando empiece el curso.

## Junta Municipal de Festejos y Atracción de Turismo

### Constitución de la Comisión de Turismo y propaganda

El martes último y previa citación del señor Presidente de esta Comisión don Isidoro de la Cierva se reunieron en el despacho de la Alcaldía los señores Calderón, Servet Maginés, Dordá Montesinos, Romero Elorriaga, Nieto, Almelá Guillén, Sánchez Fuensanta, Plaza Echenique, A Cremades, Barnuevo, Botella Monzón, Coronel de Artillería, García de Sola, Sánchez Picazo, Díez de Revenga, Viudes (Adrián).

Se adhirieron los señores Llovera, Guirao Almansa, Fernández Reyes y Andreu.

El Presidente agradece a todos los reunidos su asistencia y dice que haciendo uso de las atribuciones que le fueron conferidas en la última reunión celebrada por la Junta municipal de Festejos y atracción de turismo ha procedido a constituir esta sección cuya organización es similar a la del Patronato Nacional de turismo creado por Real Decreto de 25 de Abril último.

Explica el funcionamiento de este Patronato.

Dice que como se le dió un voto de confianza para designar a las personas que habían de ocupar los diferentes cargos de esta sección, hace la siguiente proposición:

Vicepresidentes: Delegados generales.—De Arte Ilustrísimo señor don Vicente Llovera Codorniu. De Propaganda don Miguel Angel Cremades.—De Viajes don Angel Romero Elorriaga.— Tesorero, don Joaquín Cerdá.— Secretario, don Juan de la Cierva López.— Vicesecretario, don César Mariano Calderón.— Vocales representativos. Presidente de la Comisión Municipal de Festejos. Presidente de la Comisión de Policía Urbana.— Representante de la Compañía de Ferrocarriles de M. Z. A.—Don Manuel Hilla Sala, en representación de las Compañías navieras.—Don José Botella, en representación de los Bancos.—Secretario del Gobierno Civil de la provincia.—Presidente del Real Automóvil Club murciano.—Don Antonio Fontes por las compañías de transportes.—Representante de la industria hotelera.—Presidente del Círculo de Bellas Artes.—Ingeniero Jefe del Circuito Nacional de Firms especiales.—Presiden

## Boda

Ayer tarde, en el domicilio del padre de la novia, el propietario don Esteban Ruiz Baquerín y de manos del tío de la misma, el arcediano de esta Catedral don Pedro Gil García, recibieron la bendición nupcial, la bella y distinguida señorita Paquiña Ruiz Baquerín y nuestro querido amigo el joven y prestigioso médico oculista Dr. Antonio de la Peña Seiquer.

Fueron apadrinados por la virtuosa señora doña Amalia Pérez de Ruiz Baquerín, madre de la desposada, y el hermano del señor Peña, don Jesús, nuestro querido compañero de redacción.

Actuaron de testigos, don Isidoro de la Cierva, don Julio Gascón, el doctor Martínez Zamora y nuestro director don Gaspar de la Peña, autorizando el acta matrimonial en representación del juez, el también hermano del novio y notable letrado, don José Manuel de la Peña.

El acto tuvo lugar en la más rigurosa intimidad, por el reciente y riguroso luto de los señores de Peña.

Deseamos a los nuevos esposos muchas venturas en su nuevo estado.

## Real Sociedad Económica de Amigos del País

Como se ha anunciado, esta tarde a las siete y media en el Teatro Ortiz, dará una conferencia sobre los problemas mineros de actualidad el ilustre exministro murciano Excmo. Sr. D. José Maestre Pérez.

La relevante personalidad y la autoridad indiscutible del señor Maestre, dará gran relieve e importancia a este acto que será público y al cual deben considerarse invitados cuantas personas se interesen por las cuestiones que afectan a los grandes intereses de nuestra región.

## Acuerdos de la Asociación de Oliveros

Madrid, 30.—El Consejo directivo de la Asociación de Oliveros ha celebrado diversas reuniones.

En ella se ha estudiado la forma de compulsar los medios más eficaces para realizar una labor intensa de propaganda en los mercados interior y exterior del aceite de oliva y perseguir las mezclas.

La Asociación concurrirá a la Exposición Iberoamericana.

provincia se conceda a esta Junta.

Así se acuerda por unanimidad.

Añade el señor Presidente, que es conveniente se nombre un Comité Directivo, acordándose que lo constituyan los señores Presidente de la Sección Llovera, Angel Cremades, Cerdá, y Calderón cada uno en los cargos que ocupan y los señores presidente del Círculo de Bellas Artes y don Pedro Durán como vocales representativos y ciudadano respectivamente.

El señor presidente manifiesta que se debe de editar un catálogo de Arte, una guía provincial de turismo y organizar toda clase de propagandas y que de ello se habrán de ocupar los señores vicepresidentes de esta sección.

Propone que se establezca una oficina de turismo como existe en otras capitales. En ella se darán al turista información de los viajes por la provincia, precios de hoteles, rutas más convenientes; estará en comunicación, con los más importantes Centros de Turismo e incluso a los extranjeros que nos visiten se les podrán facilitar guías e interpretes.

Se acuerda organizar e instalar dicha oficina.

También se acuerda insistir en las gestiones que se tienen hechas para que se mejoren el servicio de trenes sobre todo en la línea de Alicante a Granada.

Los señores Servet, Romero Elorriaga y Nieto se ofrecen para colaborar entusiastamente a fin de que el turismo en general encuentre en nuestra capital toda clase de informaciones y comodidades.

Se acuerda interesar del señor Alcalde que los autos del servicio público de viajeros vayan provistos del correspondiente taxímetro como lo están en la inmensa mayoría de las capitales españolas.

Los señores Aroca y Calderón y de acuerdo con lo propuesto por el señor presidente proponen la edición de una Guía de turismo murciano lo más pronto posible.

Se da lectura a una carta de la sección excursionista de la Unión Patriótica de Galicia en Barcelona, solicitando datos turísticos de esta provincia para las excursiones que dichas entidad organizan.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

Lea usted LEVANTE AGRARIO

## Los Juegos Olímpicos de Amsterdam

### Resultado del primer tiempo del partido España Méjico

Amsterdam, 30.—Ha terminado la primera parte del encuentro entre las selecciones olímpicas de fútbol representativas de España y Méjico.

El equipo español ha hecho un bonito juego, dominando a sus contrarios y marcándoles tres tantos por cero.

Los tantos fueron hechos: dos por Regueiro y uno por Yermo.

A la hora de telegrafiar comienza la segunda parte.

Los comentarios son muy favorables al equipo español.

### LA SEGUNDA PARTE

### Los españoles arrollaron a los mejicanos, realizando un juego de gran calidad

Amsterdam 31.—Se jugó la segunda parte del encuentro entre las selecciones española y mejicana.

Desde los primeros momentos, el equipo español arrolló a los mejicanos, que demostraron ser muy inferiores a los españoles.

El equipo español, en esta parte, consiguió cuatro tantos más.

Los mejicanos consiguieron el tanto del honor después de llevar España siete a cero, por mediación de Carreño.

A partir de este momento, los jugadores hispanos embotellaron a los mejicanos, bombardeando continuamente su portería, no apuntándose más goals gracias a la enorme labor que desplegó el guardameta americano.

El partido terminó con el resultado de siete tantos a cero.

El equipo español se alineó en la siguiente forma:

Jáuregui, (Arenas de Guecho); Vallana, (Arenas de Guecho); Quincoces, (Deportivo Alavés); Amadeo, (Real Sociedad); Gaborzeta, (Real Unión); Trino, (Real Sociedad); Mariscal, (Real Sociedad); Regueiro, (R. Unión de Irún); Yermo, (Arenas de Guecho); Marculeta, (Real Sociedad) y Kiriki, (Real Sociedad).

El partido fué presenciado por numeroso público que aclamó a los jugadores españoles, saliendo muy bien impresionados de la enorme calidad del fútbol español.

### Los españoles llegarán a finalistas

Amsterdam, 31.—Los críticos deportivos que asisten a

la Olimpiada han sacado de este partido la impresión de que el equipo español llegará a la final.

### Los jugadores portugueses visitaron a los españoles

Amsterdam, 31.—Ayer mañana los jugadores portugueses estuvieron en el hotel donde se hospedan los equipos españoles alentándoles para el partido que por la tarde habían de celebrar contra los mejicanos.

### Comentarios de la prensa

Madrid 31.—Todos los periódicos de ayer tarde comentan con gran extensión el enorme triunfo alcanzado por los jugadores españoles en el partido celebrado contra los mejicanos.

### España jugará contra Italia

Amsterdam 31.—Se ha verificado el sorteo para los cuartos de final.

Al equipo español le ha correspondido jugar con el equipo representativo de Italia.

El partido se celebrará mañana viernes.

### El equipo uruguayo vence a los holandeses

Amsterdam 31.—El equipo representativo del Uruguay ha vencido a los holandeses en un interesante encuentro, por dos a cero.

El resultado de dicho partido ha causado gran decepción en el público holandés, que veía un probable finalista en su equipo.

AVISO A LOS ENAMORADOS  
NO HAY DOLOR DE MUELAS QUE RESISTA A LA ODONTINA NATI  
Ventas en farmacias

## La fiesta nacional

### Corrida en Aranjuez

Madrid, 31.—Ayer tarde se celebró en Aranjuez la corrida anunciada.

Alternaron los diestros Chicuelo, Valencia II y Barrera. Chicuelo quedó bien en sus dos toros.

Valencia II lo hizo regular en el lote que le tocó en suerte.

El valenciano Vicente Barrera quedó bien.

### Noylada en Madrid

Madrid, 31.—Ayer tarde se celebró la anunciada novillada.

Se lidió ganado de Murube que resultó bueno.

Alternaron los novilleros Finito de Valladolid, Iglesias y Palmeño.

Finito estuvo mal en sus dos toros.

Iglesias toreó y muleteó valiente.

Palmeño quedó bien.

### El vuelo del "Jesús del Gran Poder,"

## No se tienen noticias de los aviadores

Madrid 30.—No se tienen noticias del vuelo de los aviadores Jiménez e Iglesias, no habiéndose visto pasar el aparato por ninguno de los puntos indicados en el itinerario.

La aviación inglesa se ha ofrecido a auxiliar a los aviadores españoles cuando pasen por las colonias inglesas, habiéndose establecido servicios especiales en los aerodromos.

### En Orjiva existe gran expectación por conocer el vuelo de los aviadores

Granada 31.—En el pueblo de Orjiva existe gran expectación por conocer el vuelo de los aviadores Jiménez e Iglesias.

En dicho pueblo reside la abuela del capitán Jiménez.

### A última hora se seguía sin noticias

Madrid 31.—Se ha recibido un despacho de Londres dando cuenta de que hasta últimas horas de la tarde de ayer, se seguía sin noticias del paradero del «Jesús del Gran Poder».

### Expectación en El Ferrol

El Ferrol 31.—Existe gran expectación por las noticias que se tienen de no haber aparecido el aparato que tripulaban los aviadores Jiménez e Iglesias.

